
BOULENGER Olga_CONSEGNA 2 



1. Creo una nuova famiglia parametrica di Revit. 



2. Disegno due nuovi piani tramite il comando “Piano di riferimento”. Un piano lo chiamo « LONGHEZZA» ” e l’altro “LARGHEZZA”. i rispettivi valori 
sono di 2 cm.



3. Creo un piano di riferimento nella vista dell’elevazione che si chiama «ALTEZZA» e che è di 5cm. 



4 . Creo 12 tipi diversi in questa stessa famiglia. Ogni tipo ha una variazione di altezza di 5 cm. 



 5 . Creo un nuovo fi le, assembly dove disegno una griglia con linee di riferimenti,  che numero 24, e sono separati da 2 cm. 



6. Carico, in questo fi le, la famiglia che ho creato in precedenza. 



7 . Sulla griglia di riferimento che creo, ho i diversi tipi che creo, che hanno altezze variabili. 



8 . La fi gura  3D ottenuta è questa.




